

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telégramas que acabo de recibir me dice lo siguiente:

«A las tres y cuarto de la tarde ha llegado S. M. á su Real morada, y en estos momentos se verifica la recepcion. El Rey ha sido aclamado y victoreado con entusiasmo en todo el tránsito por el inmenso pueblo que se agolpaba á su paso. No hay palabras para pintar la ovacion. Las tropas se reconcentran para verificar el desfile que S. M. presenciara á caballo.»

«S. M. el rey despues de la recepcion y de presenciar á caballo el desfile de las tropas ha invitado á su mesa á los señores ministros; despues ha recorrido en carretela abierta la poblacion brillantemente iluminada, siendo objeto de las mayores demostraciones de afecto.»

Lo que he dispuesto que se publique por Boletín Extraordinario para conocimiento y satisfaccion de los leales habitantes de esta provincia, que compartirán con júbilo las ovaciones de que es objeto el augusto Monarca llamado á regir los destinos de este pais que tanto ansia su tranquilidad y reposo.

Córdoba 15 de Enero de 1875.

EL GOBERNADOR INTERINO,
El Marqués de Gelo.